
සිරි කුරුස විදුහල - ගම්පහ 

පරිසරය ආශ්‍රිත ක ‍රියාරාරරම්  - 2 ශ්‍රේණිය 

𝚰𝚰𝚰 වන වාර  ඇගයීම - 2022 

 

 

නම : .................................................   පන්තිය : ..........  අංරය : .......... 

 

(1) නිවැරදි පිළිතුර ශ්‍රත කෝරා පාට රරන්තන.  

 

1. පවුලේ ප්‍රධානියාන 

2. රෑට පිලපන මලකි. 

3. පන්තිලේ උපකරණාකි. 

4. අපට එළිා ලෙන ප්‍රධානන ්‍රමාකි. 

5. ල නරතුරු ලැලෙන විදිාකි. 

6. සතුන්තලෙන්ත ලැලෙන ආහනරාකි. 

7. ධානනය ර්ොකි. 

8. ලපනදු රනහනාකි. 

9. අවුරුදු චනරිත්‍රාකි. 

10. ජලලේ ගිලලයි.  

                     (2× 10 = 20) 

 

 

අම්මා ත කාත්ත කා 

රඩුපුල්  ශ්‍රරෝස 

හිරමනය සීනුව 

ඉර ත කරු 

රූපවාහිනිය පිඟාන 

පාන්ත බටර් 

රවුපි බූන්තදි 

බයිසිරලය ශ්‍රරෝච්චිය 

බුලත් දී වැඳීම පංච දැමීම 

ශ්‍රරාළය රාසිය 



(2) යා රරන්තන. 

1. රංචු ලලස සිටින සල කි.     ඉෙල 

2. පනසලේ ඇි ස්ථනනාකි.      පනන්ත 

3. රත්  පිරිසිදු කිරීමට ලානෙනෙනී.    හැකරැේලන 

4. පිටි රලින්ත සනෙයි       පේලිා 

5. පනෙ ලෙනඩක් ඇි සල කි.     මී මැස්සන  

             (2× 5 = 10) 

(3) ගැළශ්‍රපන පිළිතුශ්‍රර් රූපශ්‍රේ අංරය ශ්‍රයාදන්තන.  

 

 

              1                          2                             3                          4                        5   

1. ස්රභනවික එළිාකි.  .................. 

2. කහපනට එළරළුරකි. ................... 

3. දින ෙලන ෙැනීමට ලානෙන ෙනී. .................... 

4. ලෙරත්ලත් රෙන කළ හැකි පළන ර්ොකි.  ................. 

5. රැඩ පහසු කරන උපකරණාකි.  ..................     

             (2× 5 = 10) 

 

 

 

 
    



(4) නිවැරදි පිළිතුර ශ්‍රත කෝරා යටින්ත ඉරක් අඳින්තන.  

1. ලකනළ කැඳ සෑදීමට ලානෙන ෙනී. (හන නරනරිා / ෙස්ලබු) 

2. ෙස් ලෙන රල ජීරත් ලේ. ( ලේනන / ගිරරන ) 

3. ජලලේ දිා ලේ. (සනාම් / ලපනේ ල ේ) 

4. මේ පැණි ලෙනන සල කි. ( කැරලපනත් න / මී මැස්සන)  

5. ධීරරාන භනවි න කරන උපකරණාකි. ( මනළු ෙැේ / උෙැේල)  

               (2× 5 = 10) 

(5) √    ශ්‍රහෝ   ×    ලකුණු රරන්තන.  

1.  ෙ අේර සලම් ලරෝෙ ඇි කරයි.  (     ) 

2. බිහිරි අා හැරමිටිා භනවි න කරයි. (     ) 

3. විදුලිා ියපෙවීමට ජලා ලානෙන ෙනී. (     ) 

4. අතී ලේ දී ඊ ලම්ේ මඟින්ත පණිවිඩ ාැේරන. (     ) 

5. එරෙදු මල අවුරුදු කනලාට පිලපයි. (     ) 

6. ියාලපනතු කැපීම නරක පුරුද්ෙකි. (     ) 

7. ඇටි කුකුළන  ියර සිටින සල කි. (     ) 

8. අධික ර්ෂනර ියසන රතුර නැිර ායි. (     ) 

9. අලේ රට දූප කි. (     ) 

10. ලකකටිා විශනල ෙසකි. (     )             (2× 10 = 20) 

(6) හිස්ත කැනට සුදුසු පිළිතුර ශ්‍රත කෝරා ලියන්තන.  

(ලාම්පුව / උදැල්ල / අන්තනාසි / සිංහයා / අලියා )  

1. ලෙනවිාන භනවි න කරන උපකරණාකි. ................................ 

2. ශනක පමණක් ආහනරාට ෙන්තනන සල කි.   ......................... 



3. පලතුරු සලනොට ෙනී. .............................  

4. අලේ ජනික ලකනඩිලේ සිටින සත්ත්රාන ා. ........................... 

5. කෘිම එළිාකි . .........................      (2× 5 = 10) 
 

(7) පිළිතුරු ලියන්තන.  

 

1. හිරු එළිලාන්ත ඇි ප්‍රලාෝජන 22 ක්  ලිාන්තන. 

1) ......................................................... 2) .......................................... 

2. ලද්දුන්තන පනට කීාක් ිලේ ෙ ?   .................................................... 

3. අපි භනවි න කළ යුතු ාහපත් රචන 22 ලිාන්තන.  

1) ............................................................ 2) .......................................... 

4. ෙස් රල ලකනළ කහ සතුන්ත 22 නම් කරන්තන.  

1) ...............................................         2) ................................................. 

5. අපිරිසිදු ලපන ක ලක්ෂණ 2 ලිාන්තන.  

1) ..................................................         2) ................................................ 

6. ියාඟලාන්ත සිදුරන හනිය 22 ලිාන්තන.  

1) ..............................................                 2) ..............................................  

7.  පස ලසෝෙන ානම රළක්රන ෙැනීමට ෙන්තනන ක්‍රිාන මන්ෙ 22 

ලිාන්තන.  

1) ...............................................         2) ........................................  

8. කෘමි සතුන්ත 22 නම් කරන්තන.  

1) ............................................          2) .......................................... 

9. අතී ලේ දී ල නරතුරු ලැබුණු ්‍රම 22 ලිාන්තන.  

1) ...........................................                 2) .......................................  

10. නරක් වූ ආහනර ෙැනීලමන්ත අපට රන හනිය 22 ලිාන්තන.  

1) ...........................................                 2) .............................................  

                     (2× 10 = 20) 



 

 

 

 


